

DEBRECZEN. POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötvenéves polgárért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.

gy köztök már a horkoló... kocsai elérte azt, mire a... elmaradt.

GUJABB. január 7. A ligának... meg erősítette Mukhtar...

SZÍNHÁZ. nap pénteken... ASZBÁL.

Arverési intézetben... kán Arverés tartatik: Léven...

mindazok, kik tárgyakról... gondoskodtak, hogy azt minél...

esíteni, hogy az... TRICE

egyszersmind ké... antartani, a ki igye...

Jakab. minőségben silvegen és... valamint nagy darab...

YOS ÁRAIT éves figyelmébe ajánlja.

éby Fülöp.

A kormány és többsége.

Debreczen, január 10. A helybeli „Ellenőr” 3-ik száma középserzéséggel vádolt bennünket...

A csütörtöki száma meg azzal kezd, hogy mi azt hisszük, hogy a Hortobágy...

Ugyanis abban az mondatik, hogy 445 igazolt képviselője levén ezidő szent...

Na itt csakugyan őszintén bevalljuk, hogy mi azt az ugynevezett habar...

A ki a kormány ellen szavaz, az mind ellenzik, és hiába phantasziroznak...

Bittó István kormánya 21 többséggel mondt le, mert jobban tisztelte az...

Nyomorult, gyűlölt kormányának kell annak lenni, mely — minden hatalom...

Az új évben.

Lesz kalapokkal úrsim, csak hamar! Dies sorsra jutott, felvirult a magyar.

A nem magyar ajkúak közt is vannak igaz hazafiak.

Na ezt mi is így hisszük, hanem mi így hittük ám ezelőtt is, és épen ezen...

Vagy az akkori azért volt igaz, mert azt Bécis kívánta? A mostani meg azért, mert Tisza kívánja?

Tetszik tudni, hogy kiktől függ a Tisza kormány élete? A horvát és szász...

Reméljük, hogy gyanítja ciklikó ur, hogy a szászok merre gravitálnak?

Legfrissebb példa erre a bosnyák javaslatra történt szavazás, mellynél a...

Nagyon rosszul állhat ott a többség kolléga ur, hol a Váradi, Zichy, Nagy György, s több ilyenféle embere...

Szombatig Pál híre szerint a képviselőházi aulakéregből s képviselői mandatumáról...

Fusionális tervek.

Tisza Kálmán agra az uralom megtartásáért érdeklődő teendő intézkedések közzé-

A régi honvédek szintén mire segély?

Lopjon vagy kolduljon, valahogy csak megél. S ha tán két kezéből nem hagyta, csak egyet;

Napoleon magán élete.

Mitől ő a bűn-elkövetés pillanatában volt hangulatáról kérdeztek, azt felelte: „Látom, hogy mire céloztok; — ti ta-

VIDÉKI HIREK. H. M. Várhelyen

polgármesterré ismét Abay Károly, a függetlenségi párt tagját választották. — Eötvös ünnepeit fog rendezni a nagyváradi ifjúság febr. 2-án.

Sylvester-estély Párisban.

A párisi magyar egyesület szokásos Sylvester-estélyét a Palais Royal Douix terében tartotta meg. — Sok hívalar tartoznak Bertha Sándor urnak, hogy ezt oly tapintatosan és oly fényes sikerrel rendezte.

Forrongások.

Borul az ég. A felhő, mely Európá fölött tornyosul, nagyon gyanus. Viharret ködszárnyai alatt.

Az a gyermek, mit a diplomácia szörnyű hasznossággal békenek nevez, sir és nyugtalanokká a kényser takaró alatt.

Az orosz hadikészületek egyra nagyobb mértékű ötlenek, s az ottani katonai körökben oly lázas izgultság uralkodik, mint a török-orosz hadjárat előestéjén.

„Deutsche Zeitung” egy tudósítója, ki jelenleg Oroszországban utazóskodott, a következőket sürgősen Bródból:

Kaszás Balázs.

Az igazság nálunk mindenben kiderül. A sok hivatalnok után lát emberül. A személy s nagyon van mind biztonságban.

Napoleon magán élete.

Mitől ő a bűn-elkövetés pillanatában volt hangulatáról kérdeztek, azt felelte: „Látom, hogy mire céloztok; — ti ta-

VIDÉKI HIREK. H. M. Várhelyen

polgármesterré ismét Abay Károly, a függetlenségi párt tagját választották. — Eötvös ünnepeit fog rendezni a nagyváradi ifjúság febr. 2-án.

Sylvester-estély Párisban.

A párisi magyar egyesület szokásos Sylvester-estélyét a Palais Royal Douix terében tartotta meg. — Sok hívalar tartoznak Bertha Sándor urnak, hogy ezt oly tapintatosan és oly fényes sikerrel rendezte.

Forrongások.

Borul az ég. A felhő, mely Európá fölött tornyosul, nagyon gyanus. Viharret ködszárnyai alatt.

Az a gyermek, mit a diplomácia szörnyű hasznossággal békenek nevez, sir és nyugtalanokká a kényser takaró alatt.

Az orosz hadikészületek egyra nagyobb mértékű ötlenek, s az ottani katonai körökben oly lázas izgultság uralkodik, mint a török-orosz hadjárat előestéjén.

„Deutsche Zeitung” egy tudósítója, ki jelenleg Oroszországban utazóskodott, a következőket sürgősen Bródból:

Kaszás Balázs.

Az igazság nálunk mindenben kiderül. A sok hivatalnok után lát emberül. A személy s nagyon van mind biztonságban.

Napoleon magán élete.

Mitől ő a bűn-elkövetés pillanatában volt hangulatáról kérdeztek, azt felelte: „Látom, hogy mire céloztok; — ti ta-

ros bársonya. Az első széksorokat a francia

nők és francia vendégeink foglalták el; a no-bilitások között ott vannak Serurier gróf, Lorney báró, Oberheyman bankár, Vanderhamy a creditbilier igazgatója, Fonde academi-

Sylvester-estély Párisban.

A párisi magyar egyesület szokásos Sylvester-estélyét a Palais Royal Douix terében tartotta meg. — Sok hívalar tartoznak Bertha Sándor urnak, hogy ezt oly tapintatosan és oly fényes sikerrel rendezte.

Forrongások.

Borul az ég. A felhő, mely Európá fölött tornyosul, nagyon gyanus. Viharret ködszárnyai alatt.

Az a gyermek, mit a diplomácia szörnyű hasznossággal békenek nevez, sir és nyugtalanokká a kényser takaró alatt.

Az orosz hadikészületek egyra nagyobb mértékű ötlenek, s az ottani katonai körökben oly lázas izgultság uralkodik, mint a török-orosz hadjárat előestéjén.

„Deutsche Zeitung” egy tudósítója, ki jelenleg Oroszországban utazóskodott, a következőket sürgősen Bródból:

Kaszás Balázs.

Az igazság nálunk mindenben kiderül. A sok hivatalnok után lát emberül. A személy s nagyon van mind biztonságban.

Napoleon magán élete.

Mitől ő a bűn-elkövetés pillanatában volt hangulatáról kérdeztek, azt felelte: „Látom, hogy mire céloztok; — ti ta-

TELEGRAM... KAROLY... székességi...

Báró M... ten székességi... párhajra kért... országgyűlési... lenség" című... párhajban é... Mielőtt... már a napile... okát. B. Majt... előtt nem is... róla soha a... hang sem vé... telt Pálról... s br. Majth... vén fel oku... gr. Festetics... működött. M... De hát... ragudtak ép... a nehezelt... irták, gr. F... vállalták a... vállalkozott... sértett köz... a visszadé... előtt feltár... gáltásunk... tani. Mert eg... tulussal, de... szeméremm... gyon is kü... zott, üldöz... pítánya gr... A fővá... közül egy le... bandafőnök... dult s czink... sok földhite... beigtatott V... A levél... vénység ke... hangzik. „Végh I... tokosok földh... route viszony... a mig az uj... intézet vagy... den erőfeszít... ezéző üzleti... zólni, végre... kében zálogl... is anticipat... mal előttra fo... adott rendelet... mélyes felelő... rem és becsül... lesz jelen reu... megőrizni. Vég... veleteket az ig... kül az alapsz... Gr. Festetics... Ezen lev... gazsága ki v... hogy a lopá... mind annak... doskodni s m... Ignácot, hog... takarja... hamisításával... küli záloglev... az igazgató... nélkül, hajts... ellenére is... Ezen bit... szék kezében... dig szabadon... nyújtatik nek... A „DEB... Napo...

gondolat felelnek egymásból és alakok, 4 pár... küllőa kis világot alkot, mely a többivel nem... gondol; melyben főszerepet játszik a rondo... — Hogy minden leírásnál világosabb lépés... adjak: a Quadrille a francia nemzet kóla... — És azzal a kedvvel, azzal az élénkséggel... melyben a francia és magyar nemzet egymá... hoz annyira hasonló, folyt a tánc egész ki... világot kivitartja. — A tánc osak kiváló... kivitartásig tartott, — de az estély jó emlékeit... mindnyájunk szívében még sokáig fognak élni.

Szondy Béla.

A fővárosból.

— jan. 10.

□ Vég Ignác s társai ellen Tarnóczy Gusztáv által legújabb benyújtott fenyítő... feljelentés ügyében tegnap hallgatták ki Tarnó... Gusztávot s kihallgattatását a legköze... lebbi napokban folytatják.

□ Villámias januárban. A tegnap éjjel... felé hazatérők elég világosan láthatták, hogy a... déli irányban villámlott, miből a babonás hit... rossz időket jósol.

□ Mindég csak Bécs! A magyar ipar... pártolása által a hazai ifjúság egyáltalán nem... akarja hazafiasságát bebizonyítani. A külön... féle elite-bálok rendező bizottságai Bécsben... akarják a béli jelvényeket készíttetni s techn... nikusok tényleg már meg is rendeltek táncze... rendeket az osztrák fővárosban. Pedig a magy... ar technikusoknak valamennyire közük le... hetne a magyar iparosokhoz.

Külföldi szemle.

Debreczen január, 10.

— Merénylétől beszélték Bécsben teg... napelőtt, mely a czár ellenintézetett, sőt éle... tét is kioltotta volna. E hirt megozafoltják... — Az óiomtemetőből. Szibériába roppant

száma orosz alattvaló küldetett a múlt nyáron... A „Golosz“ szerint a tümenai fegyházba má... jus 1-én 789 fogoly volt, s okt. 1-ig 13 ezer... 304-re szaporodott fel ezek száma. Ilyen vi... lág van Muszkaországban.

— Az Anglia s a porta közti víszálly nagy... boszvágot szerezett a szultánnak és ártott Sz... vasz külügyminiszterét. Abdul Hamid azzal... vádolja külügyminiszterét, hogy nem tudta erély... lyesen visszautasítani a külföldieknek Türök... ország belügyeibe való beavatkozását. Hírlik... hogy Szavas pasát elbocsátja a szultán, sőt... hogy Szarfat pasát már ki is nevezte külgy... miniszterré.

Értesítés.

Igen tisztelt barátaimat, ismerőseimet és a... mélyen tisztelt közönséget, bátor vagyok e lap... mai számának hirdelési rovatában olvasható... közlésekre figyelmessé tenni és tisztel... teljesen felkérni, hogy az általam képviselt... ügyet nagybecsű bizalmukra és támogatásukra... méltatni sziveskedjenek; meglehetvén teljesen... győződve, hogy a hozzám forduló bizalmat... mindenkor szakavatott, előzékeny, pontos és... realis eljárás által igyekvendem igazolni.

Debreczen, 1880. január 10.

M. Kóssa Albert,

A Magyar-francia biztosító... részvénytársaság vezénylő titkára.

ÜJONSÁGOK.

* A debreczeni joghallgatók bálja, mint... mulatok jelezni alkalmunk volt, tegnap este... ment végbe a tánczeremén alakított színház... ban. Mint minden évben, ugy ezuttal is, e... táncvirágom volt az, melyre bátran elmond... hatjuk, hogy a farsang koronáját képezte. A... nézőtér ugyan nem volt minden helyen elfo... lalva, azonban a vidékről bejött számos ven... dég nagyban járult a táncvirágom anyagi si... kerteléséhez. A rendezőseget megilleti méltán

a díszet, mert mindent elkövettek, hogy... megjelentek igéye minden irányban kiéle... gítések; — maga a hölgyek táncrendje, me... termű volt, alakjára néve egy oklevél p... osaját ábrázolta, — s főnem szép kiállítás... is csak a rendezők izlését díszítte. — A... hölgykoszoruba a következők foglalhatók... össze: gróf Csáky ezredesné bálánya, Szestina... Pirocska, Aron Ilka, Balogh Pirocska és Ilona, ... Brunner Róza, Bárossy Gizella, Budaházy An... na, Csánady nővérek, Dömötör Ilka (Borsiból), ... Dömjén Róza, Fischer nővérek, Farkas Viola, ... Farkas Irén, (B-Ujvárosból) Fráter Gizella, ... Fráter Erzsike, Ferenosi Elnök és Aladárné, ... Gtill Irma, Gerébny Irma, Halmágyi Lilla, ... Heine Margit, Klobanitsky Mária s Erzsike, ... Muraközy Janka, Murkus Anna, Markovics Anna... Nánassy Erzsike, Pap Mariska, Székely Eliz... és Róza, Sárosy Lászlóné, Szabó Józsefné, ... Szabó Gáborné, Telegdy Szeréna, Vojnovics... Ilka, Zoltán Anna, Zsigya Janka. A táncokat... összesen 38 pár lejtette, egészen reggeli hat... óráig. A közönség ekkor oszladozni kezdett, ... busut vérében, s sok szép emléket vívén a fé... nyes tereméből, hol egy éjszakát vidámsággal s... kitűnő kedvvel eltöltött.

* Adakozás. A szegénységbe jutott Tan... osics Mihály fellegelésére szerkesztőségünkben... adakoztak N. N. ur 1 ft, Papp Sámuel ref... lelkes ur B-Ujvárosból 1 ftot. Begyűlt eddig... összesen 19 ft 50 kr. Fogadják az illető ada... kozók közönségünket.

* Vasuti baleset. A magyar északkeleti... vasut mozdonya tegnap délelőtt Nagy-Majtényi... állománál a vágányból kiesezett, minek kö... vetkeztében a vonat tegnap déli 12 óra he... lyett, délután 4 órakor érkezett városunkba.

* Mándoky Béla színgazdának jutalom... játéka jövő héten szordán leend. Adatik ez... alkalommal Dumas Sándornak híres drámája, ... „Két ezer év előtt a márvány hölgyek“, 2000... év után a divathölgyek.“ Felhívjuk erre előre... is a nagyváradi színpör újbóli felépítése... — mint értesülünk — végleg határozatba ment.

E végből a városi tanács határozata szerint... ha ez év január hó 15-ig gróf Bethlen az épít... kezés iránt nem ad be ajánlatot, a második... ajánlatok Miodoky Béla fogja a 6 évre ki... nyert engedély alapján a színpör felépíteni.

* Egy nagy farkast hoztak be tegnap... városunkba, melyet Klein Ignác tanyáján löc... ttek. A kapitányi hivatalhoz bevitetvén, csak... hamar reakvívili bálmalú akadt. A farkast... Klein ispánjának oly formán sikerült elejteni, ... hogy a vadállat egy egész úrt szörőstől b... rőstől felvált, s így lomha lépteit nem tudta... gyorsítani. Az ispán hét lövést eresztett reá, ... s a vadszelmes állat kiadta párját.

* Egy gonosz tolvaj úi már hosszabb... idő óta a lopás mesterségét. Nem rég emlitet... tük, — hogy helybeli lakos Epstein Lázártól... mily ravaszul tolvajolt el száz és egy nehány... forintot, most ismét arról értesültünk, hogy... ugyanez a jó madár a vidéken is többeket... károsított meg. — A hatóságokhoz tegnap... érkezett jelentés szerint pedig Miskolcra egy... kereskedőtől lopott el közelebb mintegy 100... frtyai készpénzt, s azzal odább állt. Felhívjuk... vidéki lapírsainkat, hogy ezen tolvajra a kö... zönséget figyelemzetni sziveskedjenek.

* „Quid juris“ című örökösödési kér... dést a közölt budapesti nézetektől eltérő... lapunk egy előzetesje következőleg véli he... lyesen megoldandónak: A végrendelet értel... mében a fiu gyermeknek kellene kapni 20 ezer... forintot, a leánynak pedig 10 ezer forintot. Az... özregy anyának kellene kapni a fiu után... 10 ezer forintot, a leány után pedig 20 ezer... forintot. És így a gyermekek és az anya osz... tályrészei tenne együtt 60 ezer forintot, vagyis... kétszanyit mint a hagyatéki 30 ezer forint. —... Hogy tehát az örökösök a végrendeletkezé... dékához képesti arányban részesülhessenek, a... hagyatékban meg kell felelni osztályrészeiket. ... Ezzelőfgra kap a fiu 10 ezer forintot, a le... ány 5 ezer forintot, együtt 15 ezer forintot. ... Az anya kap a fiu után 5 ezer forintot, a le... ány után 10 ezer forintot, együtt 15 ezer fo... rintot; tehát anya és gyermekek összesen 30

eser forintot. Vagyis a végrendelet szerint kap... a fiu kétszanyit mint a leány, az anya pedig... kap félannyit mint a fiu, azaz ötezer forintot... és kétszanyit mint a leány, azaz 10 ezer fo... rintot, együtt tehát 15 ezer forintot.

* Kió. Egy kis barnás sárga szőrű nőstény... kutya, melynek 4 lába térdig fehér, s füle... farka le van vágva, nyakában pedig bárony... szalag van, találatot. Tulajdonosa ávirenyi... Jeney István alkaptányánál a városkészenél.

A „Debreczen“ eredeti távirata. A legszomorubból kell olvasóinkat érte... sítelnünk. „Verhovayt báró Majtényi, a kaszinó... legjobb lövője párhajban felőtte.“ Így hangza... nek a délutáni órákban hozzánk érkezett táv... iratnak lesovji szavai. Tehát annak az ember... nek kellett meghalni, ki a gasságot üldözte, ... az igazságot pártolta. — Van-e igazság a... földön?!

Szabó József, felelős szerkesztő és kiadótulajdonos. Nyilt-tér. A Rott Lipót és Testvére-féle üzletekben a teljes VÉGKIÁRULÁS a holnapi napon kezdetét veendi.

A Magyar-Francia BIZTOSÍTÓ-RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG alólírott igazgatóságának van szerencséje tudatni a tisztelt biztosító közönséggel, miszerint a társaság DEBRECZENI FŐÜGYNÖKSÉGÉT immár berendezte és annak vezetését, Bihar, Hajdu, Máramaros, Szabolcs, Szatmár, Szilágy- és Ugocsa megyék területére kiterjedő hatáskörrel, M. KÓSSA ALBERT társasági vezénylő titkár urra ruházta, felhatalmazván őt, hogy: a tűz-, szállítvány- és jégkár biztosítási üzletágban, jogérvényes kötvénye... ket (biztosítási okmányokat) állítson ki, továbbá, hogy: a debreczeni főügynökség fentjelzett területén fő- és alügynököket szerződtesen és azo... kat meghatalmazással és utasításokkal ellássa. Budapest, 1880. január 1-én. A Magyar-Francia biztosító-részvény-társaság igazgatósága: MOSKOVICZ M. K. SCHWEIGER M. K. A Magyar-Francia biztosító részvény-társaság igazgatóságának fentebbi közzétételére hivatkozva, tiszteletteljesen je... lentem, hogy a társaság debreczeni főügynökségének vezetését átvettem, és a főügynökségi irodát a főpiacra, a 2145-ik számú ház emeletén megnyitottam, tudatván egyszersmind, hogy ugyanott biztosítási ajánlatok elfogadhatók és az üzletre, valamint a társaságra vonatkozó mindenféle felvilágosítások kész... segesen adhatók. A társaság biztosításokat elfogad: a) tűzvész és robbanás által okozott károk ellen; b) jég-károk ellen; c) szárazon és vizen szállított javak károsodása ellen; d) az ember életére, minden ismert módozat szerint. A Magyar-Francia biztosító részvény-társaság 20 millió frankot, azaz nyolcz millió arany forintot tevő alaptőkéjéből, 10 millió frank, vagyis négy millió arany forint a részvényesek által már készpénzben befizetett és részint Budapest elsőrangú pénztárcáitól, részint pedig magyar államér... tékekben és elsőbbségekben lón elhelyezve. Bizást elmondható tehát, hogy nem alakult eddig még hazánkban, sőt az egész monarchiában biztosító-intézet, mely... a közönségnek akkora alapvagyonnal nyújtott volna garantált, mint a mannyit társaságunk mindjárt kezdetben felmutatni képes... A legjobb meggyőződéssel vagyok bátor tehát felhívni a tisztelt biztosító közönség bizalmát társaságunk iránt, mely... a méltányosság, pontosság és legszigorubb becsületesség követelményeinek mindenben megfelelő és a díjtételek megszabásánál... a solid verseny kívánalmaira, mindenkor kellő tekintettel leend. Midőn végül, hivatkozva a biztosítási pályán sok éven át szerzett tapasztalataimra és e téren mindenkor tanúsított rend... és igazságszeretetemre, a tisztelt közönség szives bizalmát igénytelen személyem iránt is tiszteletteljesen kikérem, ismételve aján... lom az általam képviselt társaságot, nagybecsű bizalmába és támogatásába. Debreczen, 1880. január hó 1-én. A Magyar-francia biztosító-részvény-társaság debreczeni főügynöksége: M. KÓSSA ALBERT, vezénylő-titkár.

A trieszti AZIENDA ASSICURATRICE legrégebb intézet a birodalomban, (fennáll 1822. év óta.) Tőke és kezességi alap 12 millió forint. A fenn nevezett biztosító intézet alólírott ügynöksége, mindennemű bizto... sításokra ajánlkozik, nevezetesen: Tűz-károk ellen épületekre, készletekre, gabna- és szénakazlakra, gépekre stb. Jég-károk ellen, a biztosított kár, kárösszeg becslés utáni, teljes kártérítésével; élet-biztosításokra: mindezeket a legolcsóbb díjak mellett. Továbbá felvilágosítások... kal az ügynökség szivesen szolgáland. A debreczeni ügynökség: Széchényi-utcán, SCHWARTZ B.-nál.

Tisztelettel jelentem a n. é. közönségnek, hogy itteni FÉRFI SZABÓ ÜZLETEMET KÜLFÖLDI FINOM SZÖVETEKKEKEL és idény cikkkekkel bőven ellátván, bármi nemű és idényre való öltözéket megren... delés folytán pontosan és izléssel kiállítva készítek. Jelentem továbbá, hogy FÉRFI RUHA-RAKTÁROMBAN egész fekete salon öltözékek 28 forintért nagy választékban kaphatók, ugyszinté tavaszi felöltők, gyermek ruházatok 2 éves kortól kezdve, valamint másnemű öltözékek 10 irtól 30 irtig saját szabásom és gyártásommal kiállítva; a határozott árak készpénz fizetés mellett vannak számítva. Legfőbb gondom van arra, hogy raktáromban esinos szabás és legjobb munkával kiállított öltözékekkel, a jó izlésnek és jutányosságnak is megfelele; és hogy a tő... lem vásárolt kész ruha a kiállítást illetőleg épen olyan legyen mintha megrendelésre készült volna; A HATÁROZOTT ÁRAKAT pedig, melyek a mindkét félre kellemetlen alkut helyettesítik, ugy számítom, hogy... a t. közönség nem szakértő részének már is meguyert bizalmát irányomban meg... tarthassam. Tisztelettel vagyok a n. érdemű közönségnek alázatos szolgálja Szedlák József, férj-és-azó.

A valódi dr. POPP-féle Anatherin-szájviz a legbiztosabb gyógyyszer fogfájás ellen POPP J. G. urnak or. kir. udvari fogorvos Bécsben, Budt, Dögérgyűlés 2. Roppant fogfájás által hirtelen megka... petva, megkísérelom önnek jó birnevt Anathe... rin-szájvizet, mire a fájdalom azonnal meg... szűnt. Ezzelőfgra nagy hálaa kötelezve érzem... magam ön iránt, s Anatherin-szájvizet, min... den fogfájásban szenvedőnek a legjobban... ajánlom. Zár, 1879. január 1. (5.) Dr. Martinov Ant. Miklós. Raktárak léteznek: Debreczenben: Szé... passy A. norribérgi keresk, Rottneknék, Góll... N., Muraközy K. Csának J. fúszakar., St. Mi... halóvis győgyász. C. Tamásy győgyász. Had... hálos Győgyász. B-Ujváros: Liszky F. gy... H-Bárázdorján; Koranyi E. gy.; Dögérg... M., Szabószó; Ticsányi E. gy.; Dögérg... Kóvács gy., Szaminár; dr. Lengyel M. gy., L... Heder gy., N-Kállós; Mandl Gy., Mianovics... gy., Tisz-Lák; Vallyó gy.; Munkács: Grotter... Szinyér Várja; Koller gy.; Steller fúszakar.;... Nánás; Ujvári gy.; Kerecs; Törjati gy.; De... recské; Barakti gy.; Ber. Ujfal; Sáréty L... Janki Antal, Husella A., Koo uraknál. Nagy... Károly; Jelnek gy.; Nyiregyháza; Býdes... kuty gy.; Szepke gy.; Nagy-Bánya; Papp S... gy.; Somlyó; Ruzsika Ig. és társa; Tokaj;... Kőbér A.; S.-A-Ujhely; Reichard testvérek... és Dentsch János; Dorog; Sannecis győgyász.

Hirdetés. Valódi szépségű lencse és borsó, nagyban és kicsinyben kapható jutá... nyosáron. Sáska Károly, kereskedőruhában, vándor-utazás a népkerttel szemben. Ajánlom dusan felszerelt czipő-raktáromat nők, férfiak és gyermekek részére a legjobb minőségben és feltűnő jutányos árban. Ugyanitt BÁLICZIPÓK minden szíabban kaphatók és rendelési... esetben a legrövidebb idő alatt elkészít... tődnek. A n. é. közönség becses pártfo... gását kérve, melyet kiérdemelni minden... kor főtörökvesem leend. Teljes tisztelettel Tóth Ferenc, réma-tér, városkészenél. (36.)